
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
02 вересня  2021 р.                                        Київ                                                           № 499-р                                                         

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника компанії «Interpump Group S.p.A.» (далі – компанія «IPG») (м. Сант-Іларіо-

д’Енца-Реджо-Емілія, Італія) і компанії «DANFOSS A/S» (далі – компанія «Danfoss») 

(м. Норборг, Данія) про надання дозволу на узгоджені дії, 

 
ВСТАНОВИВ: 

 
Узгоджені дії пов’язані зі здійсненням концентрацій, які полягають у придбанні 

компанією «IPG»: 

частки у статутному капіталі компанії «White Drive Motors and Steering LLC»                    

(м. Вілмінгтон, штат Делавер, США), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії;  

 частки у статутному капіталі компанії «Danfoss Power Solutions sp. z.o.o.»                         

(м. Вроцлав, Польща), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії; 

частки у статутному капіталі компанії «White Drive Motors and Steering GmbH»                

(м. Пархім, Німеччина), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії; 

а також у набутті контролю (прямо чи опосередковано) над частиною компанії  

«Danfoss» шляхом придбання певних активів цієї компанії та її афілійованих осіб, що 

надають можливість здійснювати господарську діяльність із виробництва й продажу 

гідравлічних модулів керування (товарна серія S70) та розподільчих клапанів (товарна серія 

PV160). 

 

Учасниками узгоджених дій виступають:  компанія «IPG» та компанія «Danfoss». 

 

За інформацією заявників, узгоджені дії полягають у реалізації захисних положень, 

що містяться в розділах 7.5, 7.6 та доповненні 11 до договору купівлі частки,                 

укладеного між компаніями «Danfoss»  і «IPG».  

 

Заявлені узгоджені дії є виключно допоміжним засобом, що має забезпечити 

здійснення концентрацій. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 
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Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Interpump Group S.p.A.» (м. Сант-Іларіо-д’Енца-Реджо-

Емілія, Італія) і компанії «DANFOSS A/S» (м. Норборг, Данія) на узгоджені дії у вигляді 

реалізації захисних положень, що містяться в розділах 7.5, 7.6 та доповненні 11  до договору 

купівлі частки, укладеного між компаніями «Interpump Group S.p.A.» і «DANFOSS A/S», 

строком на 5 років.                               .                                

 

 

В. о. Голови  Комітету                                                                                   О. МУЗИЧЕНКО 

 

  

 


